

Пресс-релиз

5 февраля 2025

Автомобильный рынок в январе вырос на 9%

По данным Комитета автопроизводителей АЕБ общие продажи новых легковых и легких коммерческих автомобилей в январе 2025 года составили **90 813** штук с учетом альтернативных каналов поставок.

По данным от ППК * – объем рынка в январе 2025 года составил 90 462 штуки, превысив продажи января прошлого года на 9%.

Комментирует председатель Комитета автопроизводителей Алексей Калицев:

«Из-за продолжительного периода выходных дней январь традиционно является самым сложным месяцем для продаж. Негативные ожидания значительного замедления потребительской активности, связанные с влиянием снижения доступности кредитов и ростом утилизационного сбора, высказанные большинством экспертов, не оправдались. На основе полученных данных в январе 2025 года было продано на 9% больше новых автомобилей, чем за аналогичный период прошлого года. Очевидно, что на складах у дилеров еще имеется определённый запас автомобилей, способный поддержать продажи и удовлетворить спрос покупателей в ожидании вероятных негативных изменений ввиду сохраняющегося роста финансовой нагрузки.

Мы продолжим внимательно следить за развитием автомобильного рынка и действиями регулятора, которые могут оказать влияние на дальнейший спрос.»

Примечания:

 * По информации, предоставленной АО «ППК», о продажах новых транспортных средств на основе данных об их передаче владельцам (analytics@passport-ic.ru).

Контакты:

Ольга Зуева, координатор Комитета автопроизводителей АЕБ, olga.zueva@aebrus.ru, тел. +7 (495) 234 27 64 (123) Юлия Щеглова, менеджер проектов по исследованию рынка и статистики АЕБ, <u>vuliva.sheqlova@aebrus.ru</u>, тел. +7 (495) 234 27 64 Елена Демичева, менеджер по связям с общественностью/пресс-секретарь АЕБ, elena.demicheva@aebrus.ru, тел. +7 (495) 237 71 76

Тел.: +7 (495) 234 27 64

F-Mail: info@aebrus.ru

www.aebrus.ru